

这才是真正的“高帅富”。

# “宝马哥”下河救人不留名 原来他是一位小学老师

## 这位泰兴80后“富二代”常助人为乐,对救人行为自称应该的



核心报道

老师救人

5月30日下午,泰兴洋思港河的天际桥上发生了惊险一幕,一名妇女从桥上跳下,这时一辆路过宝马车停了下来,一年轻男子下车后立即下河救人,将人救起后悄悄离去,经过一番调查,才知道救人不留名的“宝马哥”原来是泰兴市鼓楼小学的体育老师谢兵。

见习记者 尹有文 现代快报记者 吴文锋

### 救人“宝马哥”下河救人后悄然离去

5月30日下午1点多钟,泰兴洋思港河天际桥上,一名妇女“扑通”从桥上跳下河,一名跟在后面追的老年妇女追到桥上大喊救命。

“当时有辆宝马车刚好经过,车上下来一个年轻人,立即从河堤上滑下河救人去了。”目击整个事情过程的鞠大妈说,不一会,跳河女子的丈夫也跳进河里,与年轻人合力将

女子救到岸上,并展开急救。“不简单,水深3米多呢,根本踩不到底啊!”鞠大妈感叹。

“开宝马的年轻人浑身湿透了,看到女的吐水后,拎着鞋子上了车。”另外几名目击者说,不少围观的人当场对年轻人跳河救人的行为表示赞赏,但年轻人只说了句“应该的”就开车走了,连个名字都没留。

### 找人 救人“宝马哥”原来是小学老师

“好像是谁家的女婿”、“好像是在鼓楼小学做老师”、“车牌号码尾数是276”、“宝马年轻人有钱又有爱心”。附近大生小学的老师朱振东赶到现场后,听到大家纷纷议论“宝马哥”的情况,对这个人充满好奇。

“先是问身边的老师,最后问调到鼓楼小学的同事。”朱振东说,当天下午4点多,他查到“宝马哥”的真实身份是泰兴市鼓楼小学体育老师谢兵:“不认识,但很敬佩。”朱振东立即给鼓楼小学校长姚恒章打去电话。

“真的假的?”姚恒章接到电话后找到谢兵,谢兵正忙着准备“六一”儿童节的庆祝活动,他好像没做过好事一样十分简单地就说:“有这个

事情。不过觉得没什么,所以就说了。”

谢兵和老婆赵琦在同一所学校教学,谢兵救人不留名的事情在学校传开后,赵琦以为同事们在开玩笑。“后来回到家里,看到洗衣机上湿漉漉的衣服,我才相信了。”赵琦说,当时还有点担心老公。

忙了一下午回到家中,谢兵突然感到右脚有点疼,仔细一看,原来脚背上被划了个很深的口子。“第二天肿得像馒头。”赵琦心疼了。

5月31日,谢兵到了医院,医生诊断为淋巴管发炎,医生介绍,可能是在河里救人时,脚背被河里的异物刮伤,遭受感染所致,需要挂上好几天水。

### 其人 他是80后“富二代”常助人为乐

谢兵出生于1980年,家庭从事钢材贸易,条件较为优越,平时他开一辆价值五十多万的宝马X3越野车。谢兵说,以前自己家里条件也一般。后来,父亲和岳父一起做钢材生意,近几年家里条件渐渐好转,自己才成为别人眼中的“富二代”。

“我一直喜欢和孩子们在一起。”谢兵说,因此他报考了师范专业,2003年他从南师大泰州学院毕业后,便以泰兴市第一名的成绩考入鼓楼小学。随着家庭条件的好转,父辈们希望他能回家帮忙做生意。“但我舍不得。”谢兵说,特别是有

了女儿后,他对那份童趣更加依依不舍。

虽然成了“富二代”,但在同事眼中,谢兵是一个关心学生、乐于助人的人。据介绍,谢兵还资助了学校两名家庭贫困的孩子上学,已经资助了4年。但刚提及此事,谢兵却连连摆手:“不说不说,应该的。”同事刘老师透露,谢老师经常给老家的一个智障男子吃的、穿的,有时候发现他迷路了还送他回家。同事张老师则介绍,谢兵还是个电脑高手,学校里的电脑出了问题都是他修理……



### 被救者后悔跳河 跪地谢恩人

被救的妇女姓李,在泰兴市济川街道大生社区开了一家小吃店,有两个孩子。当天,李女士因为家庭琐事与丈夫发生争吵,一时想不开跳了河。目前李女士健康状况良好。“如果死掉了,两个孩子怎么办?”李女士对自己的莽撞行为懊悔不已。5月31日,李女士从邻居口中得知救命恩人是鼓楼小学的老师谢兵后,激动地跪地感谢:“要不是谢老师,说不定我这个时候已经到火葬场了。”

### 救人现场还原图

报料人供图



①女子从桥上跳下  
②开车经过的谢兵下河救人  
制图 李荣荣

### 榜样的力量

### 学习同乡杨向明事迹时 曾考虑过如何救落水者

“我和英雄老师杨向明是老乡,都是虹桥镇蒋华社区人,都是在长江边长大的。两家相距不到两公里。”谢兵介绍,学校校报专题报道了杨向明老师舍己救人的事迹,并且组织了一系列向杨向明老师学习的活动,杨向明老师的事迹给

了他很大的触动。“学习事迹材料时,我想到,当我遇到时,我会怎么做。没想到很快就遇上了。”谢兵坦言,“事情发生后回过头去想,可能会问有没有把握。但真正看到这种情况时就不会考虑了,也没有时间考虑。”

### 链接

### 最美老师杨向明 跳河救小孩没能醒来

5月1日15点30分左右,泰州的玉带河边,几个小伙伴正在追逐玩耍。因为一个塑料瓶掉到了河里,13岁男孩小越(化名)壮着胆子用木棍去捞,小伙伴都在一旁看着。接下来的一幕让大伙吓了一跳,小越脚下一滑,一头栽到了河里。

就在这个时候,杨向明开车路过,听到孩子的呼救他停了车就往桥下跳。“当时小越还在水里扑腾。”小伙伴小明(化名)说,当时叔叔是从桥上直接跳到岸边的,想抓住小越却没能够得着。

眼见小越离岸边越来越远,杨向明赶紧跳下河,这下抓住

了小越。可让他想不到的是,小越见有人来救竟一把抱住他的脖子。

据目击市民讲,杨向明被抱住后整个人施展不开,有人曾建议他掰开孩子的手先上岸,“他仍是一只手紧紧抱着孩子的身体,怎么都不放手。”这位市民很着急,可因为不会游泳,只能看着杨向明和孩子一起沉入水中。

闻讯赶来的4位热心市民在河里搜索了10分钟左右,才将已经昏迷的杨向明和孩子救上岸。两人随即被送到医院抢救,但杨老师和孩子最终都没能醒来。

拒绝车抛 文明行车  
人保与您共创绿色车生活

5月30日至6月12日,凡白昼参与“人保财险江苏”新浪微博互动,发表“我的环保宣言”(不少于50字)并转发三位好友,就有机会获赠时尚车载环保杯一只。

### 车险有人保 服务享无忧

全面专享人保车险金牌服务

- 1 暖心理赔:车险理赔“四个一”服务
- 2 电子理赔:电子理赔员、电子理赔员
- 3 极速理赔:现场完成从出险到赔款通知短信
- 4 简便理赔:车险客户“无事故证明”
- 5 速递理赔:赔款上门收取车证
- 6 人伤无忧理赔:全程咨询、小额长款、现场理赔
- 7 限时理赔:万元以下案件1小时通知赔付
- 8 全国通赔:万案可赔、四海通行
- 9 到家的理赔:专业拖车上门服务,4S店专业维修、三免
- 10 全国范围内故障车辆免费救援服务

详情请拨打 95518 或登录 epicc.com.cn

中国人保财险  
保障真 服务真 生活真

车险投保专线  
4001234567

车险官网直销  
epicc.com.cn